

## **ИНСТРУКЦИЯ**

### **о посещении отделения круглосуточного пребывания для граждан пожилого возраста и инвалидов государственного учреждения «Территориальный центр социального обслуживания населения Ошмянского района»**

Настоящая Инструкция разработана в целях обеспечения безопасности граждан, проживающих в отделении круглосуточного пребывания для граждан пожилого возраста и инвалидов (далее – ОКП) государственного учреждения «Территориальный центр социального обслуживания населения Ошмянского района» (далее – ГУ «ТЦСОН Ошмянского района»).

Посетители при первом посещении ОКП знакомятся с настоящей Инструкцией.

Посещение разрешается с 10:00 до 19:00 в рабочие, выходные и праздничные дни.

Вход в здание разрешен строго через главный вход отделения с разрешения персонала, предварительно вызвав персонал ОКП через нажатие кнопки вызова.

Все посещения фиксируются в журнале посещений.

Посещение граждан, проживающих в ОКП, родственниками и знакомыми не должно нарушать установленный в учреждении распорядок дня.

Посетители должны соблюдать этические нормы поведения: корректно общаться с проживающими, сотрудниками ОКП.

Проведение встречи обеспечивается преимущественно на открытом воздухе либо в специально отведенном для этого помещении. В жилых комнатах допускается посещать граждан, находящихся на постельном режиме содержания, с разрешения заведующего ОКП.

Посетители могут получать необходимую информацию о гражданине, проживающем в ОКП у заведующего ОКП.

Посетители допускаются в ОКП на основании документа, удостоверяющего личность, с обязательной фиксацией данных в журнале посещения с указанием времени посещения.

Гражданин, проживающий в ОКП, обязан сообщить персоналу о посещаемом его гражданине и цели его посещения.

Посетитель, после записи его данных в журнале регистрации посетителей, перемещается по зданию в сопровождении персонала.

Главный вход отделения должен быть закрыт постоянно. Открытие/закрытие главного входа осуществляется только персоналом.

Вход в отделение по личным вопросам к заведующему отделением возможен по предварительной договоренности.

На персонал, нарушивший требования посещения, установленные настоящей Инструкцией, налагаются дисциплинарные взыскания.

Отделение запрещается посещать:

- в состоянии алкогольного опьянения или в состоянии, вызванном потреблением наркотических средств, психотропных веществ, их аналогов, токсических или других одурманивающих веществ;

- в ночное время;
- в период карантина.

Посетителям разрешается передавать получателям услуг продукты питания, разрешенные к передаче, в присутствии и под контролем дежурной медицинской сестры.

Перечень продуктов, разрешенных к передаче:

- фрукты, овощи (мытые), цельные, без признаков порчи в ограниченном количестве (до 1кг);
- фруктовые, овощные соки, безалкогольные напитки, минеральная вода, в пределах срока годности;
- кондитерские изделия (печенье, пряники, конфеты, кексы, рулеты с фруктовой начинкой, вафли, шоколад);
- колбасы (полукопченые или копченые) цельными батонами или в вакуумной упаковке;
- молочные и кисломолочные продукты в заводской упаковке, в пределах срока годности.

В отделение запрещается проносить алкоголь, вещества и предметы, обладающие опасными свойствами (токсичными, взрывоопасными, пожароопасными, высокой радиационной способностью), а также специальные технические средства для несанкционированного получения информации.

Персонал обязан выявлять лиц, пытающихся в нарушение установленных правил проникнуть в отделение, совершить противоправные действия в отношении персонала и проживающих, имущества и оборудования отделения и пресекать их действия в рамках своей компетенции. В необходимых случаях сообщать руководству ГУ «ТЦСОН Ошмянского района» и в правоохранительные органы.

Пропускной режим в отделение на период чрезвычайных ситуаций ограничивается.

После ликвидации чрезвычайной (аварийной) ситуации возобновляется обычная процедура пропуска.